
à CNPJ: 11.530.599/0001-91
CÂMARA MUNICIPAL DE «Di 3882 4148

JOAQUIM NABUCO e
CASA JUBAL PROTÁSIO DE CARVALHO cm.jnabuco(Ogmail.com

ATA DA 33º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 23 DE
NOVEMBRO DE 2022

Ata da sessão realizada no salão das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores localizada na
Praça Dom Luiz de Brito, n 39 na Cidade de Joaquim Nabuco Estado de Pernambuco sob a

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora Elionais de Cássia da Silva Santos. As 19:00
horas do dia 23 de novembro de 2022, presentes os Excelentíssimos Senhores Vereadores;
Elionais de Cássia da Silva Santos, Antenor José dos Reis Neto, Edvaldo Clarindo da Silva,
Cicero José da Silva, Gilvan Silva Barreto, Daniel Azevedo Bispo, Francisca Marcia de Lima
Pereira, Frederico César Malaquias Silva Ferreira, Edvânia Maria da Silva e Cicero Ferreira da

Silva. O Excelentíssimo Senhor Vereador Gilvan Silva Barreto tomou o uso da palavra
agradecendo a população pela vitória nas eleições suplementares e pelos 2 anos de legislatura
nesta casa, e se despediu da vereança agradecendo também aos seus pares, senhores vereadores.
O Excelentíssimo Senhor Vereador Frederico César Malaquias Silva Ferreira tomou uso da
palavra ressaltou a preocupação com o censo IBGE 2022 neste município, pois, o índice
populacional poderá cair ocasionando a diminuição do número de vereadores, assim também
como a arrecadação do município nas mais diversas áreas. E sugeriu o dialogo desta casa com a

equipe do IBGE, para se entender como se anda os trabalhos. O Excelentíssimo Senhor Vereador
Cicero Ferreira da Silva tomou-uso da palavra afirmando que o prefeito interino Charles Batista
está ciente das preocupações com o censo e que solicitou ao procurador deste município uma
reunião com o coordenador do censo nesta cidade. A Excelentíssima Senhora Presidente
Vereadora Elionais de Cássia da Silva Santos-tomou-uso da palavra e demonstrou preocupação

Oyom esta situação e afirmou que esta casa estará à disposição para dialogar com a equipe do
IBGE. Como Expediente do dia foi lida a ata da sessão anterior a mesma foi aprovada por
unanimidade dos Excelentíssimo Senhores Vereadores Presentes. Não havendo nenhum dos
Excelentíssimos Senhores Vereadores que quisessem fazer o uso da palavra a Senhora presidente
agradeceu ao povo presente em seguida eríterrou a sessão e para constar foi lavrada a presente

ata a qual vem devidamente assinadaelo primeiro secretário e demais vereadores.
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